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Práce splňuje zadání Ano X Práce splňuje zadání 

Ne 

Aktuálnost tématu Velmi aktuální 
Aktuální X 
Nadčasové-neutrální 
Neaktuální 

Náročnost tématu Náročné teoreticky i metodologicky 
Teoreticky náročné 
Metodologicky náročné X 
Relativně jednoduché 

Struktura práce Úplná, logická X 
Úplná, logicky špatně koncipovaná 
Neúplná, logická 
Neúplná, logicky špatně koncipovaná 

Literatura a práce s ní Originální prameny 
Aktuální prameny X 
Zastaralé prameny 
Aktivně využité, organicky zapracované 
Využité pasivně, věcně správně citované X 
Nedostatečně využité 

Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy) Optimální množství X 
Postačující množství 
Příliš četné na úkor textu 
Nedostatečné 
Organicky spojené s textem 
Vhodné doplnění textu X 
Formální bez užších vazeb na text 
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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů 
Vlastní přínos práce 

Chybí formulace vlastních závěrů 

Další hodnocení: 
Přínos práce byl limitován tím, že diplomantka byla v pozici pouze externího analytika. Diplomantka analyzovala 
společnost, která má značná oborová specifika, což diplomantka v práci přiměřeně zohlednila. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Ve výrazu pro výpočet nákladovosti vlastního kapitálu re s použitím modelu CAPM, který uvádíte na str. 11 a 
aplikujete jej na str. 39, vezmeme-li v úvahu, že uvádíte, že beta má být koeficient vyjadřující relativní rizikovost 
podniku ve vztahu k průměrné rizikovosti trhu, a ERP má být riziková prémie kapitálového trhu, mají být tyto složky 
výpočtu v součtu, nebo v součinu? Vysvětlete. 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
U Vámi zkoumaného podniku působila (ve Vámi sledovaných obdobích) finanční páka pozitivně, neutrálně, nebo 
negativně? Tj. používáním cizího kapitálu byla zlepšována, neměněna, nebo zhoršována rentabilita typu ROE? 
Odpovězte včetně stručného popisu toho, na základě čeho to lze zjistit. 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
Není. 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
Nejsou. 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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